
Додаток 1

Повідомленняпро оприлюдненняпроєкгудокумеіпа державного
плануваннята звіту про стратегічнуекологічнуоцінкумістобудівної

документації
Генеральногоплану села БобрикВеликобудищанськоїсільської

ради Миргородськогорайону Полтавської області, з Планомзонування
території

1) Повна назва документа державного планування, що

пропонується,Та стислийвиклад його змісту:
Генеральний план села Бобрик Великобудищанської сільської ради

Миргородського району Полтавської області, з планом зонування території

Стислий виклад змісту:
Проект містобудівної документації складається з пояснювальної

записки; графічних матеріалів; плану зонування території; розділу "Охорона

навколишнього природного середовища" (що є звітом про СЕО); розділів ІТЗ

ЦЗ (ЦО).
Склад та зміст проєкту Генеральною плану відповідає вимогам ДБН

Б.1.1-15:2012 "Склад та зміст генерального плану населеного пункту». Склад

та зміст плану зонування території відповідає вимогам ДБН Б.І.1-22:2017

"Склад та зміст плану зонування території» та визначає умови та обмеження,

режими використання території для містобудівних потреб у межах

визначених зон населеного пункту.
У звіті про СЕО проведена оцінка впливу на навколишнє природне

середовище розробленого генерального плану (вплив на атмосферне повітря,

воду, трунти, природні ресурси, флору і фауну), на існуючі та проектні

об,єкти, а також на стан здоров”я та добробут населення (небезпека для

здоров'я населення, соціально-економічні наслідки, поводження з відходами,

транспорт, розвиток інфраструктури, естетичні характеристики території,

використання ландшафтів для рекреаційних цілей тощо).

2) Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа
державногопланування:

Великобудищанська сільська рада Миргородського району Полтавської

області, 37320, Україна, Полтавська обл., Миргородський район, с. Великі

Будища, вул. Миру, 1, тел. 05354-56142, е-таіі: уеІЬшітаєіа©цісглет

3) Передбачувана процедура гроМадського обговорення, у тому

числі:
8) дата початку та строки здійснення процедури:

Дата розміщення ПДД та звіту про СЕО на офіційному веб-сайті

Великобудищанської сільської ради та її виконавчого комітету одна:/Менша-



Шота/Загони 23.06.2021р., строк громадського обговорення - з 23.06.2021р.

по 23.07.202 ір.;
б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і

пропозицій, гроМадські слухання тощо):
- надання письмових зауважень та пропозицій до виконавчого комітету

Великобудищанської сільської ради;
в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у

разі проведення): 05.07.2021р. в приміщенні Великобудищанської сільської

ради (початок об 11.30) за адресою: вул. Миру, 1, с. Великі Будища,

Миргородський район, Полтавська обл.
г) орган, від якого можна отримати інформацію та адреса, за якою

можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом

про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі

поґязаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного

планування:
Виконавчий комітет Великобудищанської сільської ради

Миргородського району Полтавської області, 37320, Україна, Полтавська

обл., Миргородський район, с. Великі Будища, вул. Миру, 1, тел. 05354-56142,

е-таіі: уеіЬщітасіа©цісґлеї
Контактна особа - сільський голова, тел./факс 05354-56142.

ґ) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та

електронна адреса та строки подання зауважень і пропозицій:
Виконавчий комітет Великобудищанської сільської ради

Миргородського району Полтавської області, 37320, Україна, Полтавська

обл., Миргородський район, с. Великі Будища, вул. Миру, 1, тел. 05354-56142,

е-таіІ: уеІЬщі.гаоа©цісґ.пет
Строк громадського обговорення - з 23 .06.2021р. по 23 .07.2021р.

д) місцезнаходження Наявної екологічної інформації, у тому числі

поґязаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного

планування:
офіційні веб-сайти Міністерства захисту довкілля та природних

ресурсів України (терґдоула), Департаменту екології та природних ресурсів
Полтавської обласної державної адміністрації (ітпрс/Мшщеіюаот-рірок/ла),
офіційний веб-сайт Великобудищанської сільської ради Ітрз://уе1Ьцо-

шотакіароула (дата оприлюднення звіту про СЕО на сайті 23.06.2021р).

4) ' ' ш , тґ . : консультацій щодо

простудокументадержавногошикування.
' При виконанні звіту про СЕО підстав для проведення транскордонних

консультацій щодо проєкгу документа державного планування немає.

Сільський голова / Микола ШАБЛІЙ


